
学校評価に関するアンケート
（保護者）

３学期末授業参観時に、保護者の皆様に学校評価に関するアンケートを実施しました。

【評価点】
４（大変よい、大いにそう思う）
３（よい、そう思う）
２（おおむねよい、思う）
１（改善の必要がある、思わない）

ご協力ありがとうございました。結果と、対策を報告いたします。



評価項目

１ 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されている。

２ 児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分になされている。（環境面や経営計画での取り組み等

３ 非常時・災害時を想定した準備が進められている。

４ 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている

１．学校の環境・安全について

《コメント（原文のまま記載しています）》
・夏頃と比べ植え込みやグラウンドがきれいに整備さ
れている
・トイレの改修をお願いします
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評価項目

１ 児童生徒は進んであいさつをしている。

２ 児童生徒は落ちついて学習している。

３ 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

４ 意欲的な学習に向けての教材・教具の工夫がなされていたか。

５ 児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされている。

２ 児童生徒・授業等のことについて

《コメント（原文のまま記載しています）》
・持ち帰ったプリント等を得意満面顔で見せてくれた
り、活動内容を嬉しそうに話してくれる姿が多くみられ
ました。
・少しずつ内容が難しくなってきましたが、本人が楽し
んで取りくめており、先生方のご尽力に感謝しかあり
ません。

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

1 2 3 4 5

評価結果

小 中 高



評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営がなされている。

３ 学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報が発信されている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

５ 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

３ 教職員・学校体制について

《コメント（原文のまま記載しています）》
・学部問わず、どの先生も気さくに声をかけてくださ
り、とても嬉しく思います。
・研究や授業実践の成果が地域にどのよう発信され
ていますか。
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４ その他

《コメント（原文のまま記載しています）》
・いつも子供たちのためにありがとうございます。子どもがこれから先、地域で暮らしていくにあたり、居住地校交
流の実施ができないか、ご検討していただけるとありがたいです。お忙しい中、申し訳ありません。
・全校で集まる活動が増えてきてよかったです。進路だよりがわかりやすい内容で助かります。
・熱中症予防のため運動会を二部制に分けてもらいたいです。子どもの安全のため検討をお願いします。
・家庭からの疑問や要望にも即座に対応していただけ、安心して子供を通わせることができています。いつもあり
がとうございます。
・学校ホームページや各種お知らせなどの配布物、親子で楽しく見させていただいています。（特に毎日の給食
自慢…耳にタコができるほど、「超おいしいんで～」を連呼します。）おいそがしいなか、大変かと思いますが、我
が家のコミュニケーションツールの重要な役を担ってくれていますので今後もよろしくお願いいたします。
・使用できない冒険ランドの遊具も理由がわかって納得しました。

評価とコメントをありがとうございました。

いただいたコメントに対して、改善すべき点は、改善していきます。



アンケート結果への対策
○学校の環境・安全について
・学校施設（学部トイレ）について、学校の施設の改修は計画立てて行っています。高額な費用
がかかることから、順に取り組んでいます。本年度は、ポプラの軒・えんとつ、生活訓練棟の雨
漏りの補修工事が決行されました。

○教職員・学校体制について
・研究や授業実践については、授業研究会の実施やホームページでの研究成果物の掲載等
により発信をしております。また、来年度は、公開研究発表会を県教育委員会の研修とタイアッ
プして実施する予定です。

・運動会の開催方法や居住地校交流につきましては、今後お示ししていきます。

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。


